

# 因信称义的深度

— by 彬哥

---

【来 6:1】所以，我们应当离开基督道理的开端，竭力进到完全的地步，不必再立根基，就如那懊悔死行、信靠 神、

【来 6:2】各样洗礼、按手之礼、死人复活，以及永远审判各等教训。

【来 6:3】 神若许我们，我们必如此行。

【来 6:4】论到那些已经蒙了光照、尝过天恩的滋味，又于圣灵有份，

【来 6:5】并尝过 神善道的滋味，觉悟来世权能的人，

【来 6:6】若是离弃道理，就不能叫他们重新懊悔了，因为他们把 神的儿子重钉十字架，明明地羞辱他。

【来 6:7】就如一块田地，吃过屡次下的雨水，生长菜蔬，合乎耕种的人用，就

从 神得福；

【来 6:8】若长荆棘和蒺藜，必被废弃，近于咒诅，结局就是焚烧。

【来 6:9】亲爱的弟兄们，我们虽是这样说，却深信你们的行为强过这些，而且近乎得救。

【来 6:10】因为 神并非不公义，竟忘记你们所作的工和你们为他名所显的爱心，就是先前伺候圣徒，如今还是伺候。

【来 6:11】我们愿你们各人都显出这样的殷勤，使你们有满足的指望，一直到底。

【来 6:12】并且不懈怠，总要效法那些凭信心和忍耐承受应许的人。

---

我们同心来为这个聚会来祷告。若不是圣灵的带领，那用人的方法，这聚会就失去了它宝贵的价值，我们要祷告求圣灵临在我们当中。

亲爱的耶稣，我们要感谢赞美，这个美好的时光乃是我们全然用诚实与心灵，实实在在俯伏在主祢的脚前来敬拜祢、亲近祢，来聆听圣灵在我们当中的膏抹。

谢谢圣灵，完全把这一段时间交在主祢的恩手，用祢那全然的、无限量的爱亲自浇灌我们每一位，带领我们进入更深与主更亲密，跟主关系更契合的里面，好让我们的生命不再是我，乃是基督在我里面活着。

谢谢主耶稣，祷告奉靠主耶稣基督的名，阿们。

我想我们有个题目——**因信称义**。圣经在哈该书和罗马书提到“因信得生”。

**【哈 2:4】**迦勒底人自高自大，心不正直；惟义人因信得生。

**【罗 1:17】**因为 神的义正在这福音上显明出来；这义是本于信，以致于信。如经上所记：“义人必因信得生。”

这个“因信称义”，在宗教改革的时候马丁路德特别强调。我们从大公教会改革过来，因为很多不是跟从因信称义的教导，就变得人有一些作为，人有一些的作法，人需要有一些行为出来才能够被神所称义。我们坦白说，我们没有一个人是不需要信心来到神面前的，我们总以为人的想法，有限的思维模式，爱神的人为神要作什么，设立人要做点什么才能得到神的恩典。我们信仰的根基就是相信神，在不义的当中主耶稣为我们在十字架上被钉死，这个我们就可以知道说：“耶稣的钉死，我们付了什么代价？我们作了什么行为出来？我们有什么条件去换取主为我们担当了我们的罪？”我们无所为，主为我们作，只要你相信。

你相信，就能得着。因信得生，这个“生”是活过来了。罗马书告诉我们，奉父、子、圣灵的名施洗，归到耶稣基督的里面，并且在祂的死里有份。

基督信仰最特别的地方就是我们敢讲死和谈死。提到死，我们知道那个“复活的生”不是人的作为，都是在圣灵里面的。特别我们华人不能提到“死”这个字，尤其过年过节的时候不能提，如果晚辈讲这个字，长辈会严厉的谴责。但是死是每一个基督徒必须面对的。主耶稣说，你们要舍己，背起自己的十字架跟随我。这个死就是钉死。一个生命不钉死，就没有复活的生命。罗马书讲到跟耶稣基督一同复活。

**【罗 6:4】**所以我们藉着洗礼归入死，和他一同埋葬，原是叫我们一举一动有新生的样式，像基督藉着父的荣耀从死里复活一样。

**【罗 6:5】**我们若在他死的形状上与他联合，也要在他复活的形状上与他联合。

**【罗 6:8】**我们若是与基督同死，就信必与他同活。

我们从创世记讲到今天，讲到约瑟了，正巧上

个礼拜凤莲牧师提到约瑟，他有很多的弃绝、被剥夺、被钉死。譬如他的彩衣，在那个世代能够有彩衣的没有几个，都是君王、继承长子名分的才有。虽然长子的名分从流便转移到犹大了，但是他父亲给他这个彩衣，虽然长子名分给了犹大，这个给彩衣的意义是将来众弟兄要伏在他的脚下，他有这个继承权。这告诉我们约瑟在家里的地位，他父亲看他是这样，后来约瑟被他的弟兄们出卖。接着他作了两个梦，这两个梦符合这个彩衣在他身上的这个文化，他的弟兄们不能接受，就把他卖了。约瑟被剥夺，被带到拍卖场，让人品头论足，这是他生命中尊严的丢弃。

我要表达的就是说，从约瑟来看因信称义这件事情。“因信称义”最简单的讲法——你只要相信神为你，你相信神的救赎，就被赦免了、得义了。但是因信称义、因信得生，也不是简单到这么一个简单，还是有很深奥的，当然这个深奥讲开了，就不是深奥了。

我们看希伯来书 6 章 1 节：

【来 6:1】所以，我们应当离开基督道理的开端，竭力进到完全的地步，不必再立根基，就如那懊悔死行、信靠 神、

这句话就是讲“因信称义”看起来就是简单，只要相信，就得义了。这不只是信心的问题，但是也是道理的开端。因信称义不是到此结束，到此就够了，而是如何离开道理的开端，竭力进到完全的地步，就是你因信称义，你这个因信要得生——生命要活，活出来的。

如果一个人没有与神有亲密关系，一天到晚被世俗所辖制，忧忧愁愁，即使你相信了，但是你的生命还没有开始变化。所以“因信称义”是有阶段性的变化的。今天读的告诉我们要竭力进入到完全的地步。

信而受洗的人进入主的死，这很重要，不是归入主的名就够了，而是要更加使我们的生命到一个完全的地步。

**竭力**就是勤快、殷勤、努力的，进入到完全一——就是进入到新妇的生命。预备自己的生命成为让主再来迎娶的新妇，不必再立根基了。这个根基就是我们的房角石——耶稣基督。

**懊悔**——是心思意念的改变，有转换，不再死行的里面了，从死回转成为生。这个“生”是因信靠神。这样去体会我们的生命只有一个根基，就是信靠神——让我们的生命回转、懊悔，离开死行，进入与神的连结里。“因信称义”是简单的道理，但是要不住被圣灵来洗，不住的宝血来洗，不住的要被光照。

我们看到罗马书 5 章 1 节。

**【罗 5:1】**我们既因信称义，就藉着我们的主耶稣基督得与 神相和。

我们如果停留在信而受洗就好了，那是不够的。藉着主，我们的生命要回到与神有亲密的关系，跟神要合二为一。



最近我提到灵魂体的问题，我们自己如果跟神没有合一，就没有办法跟别人合一；不能跟别人合一，更谈不上跟神合一。

藉着主耶稣基督——就是耶稣基督的生命内化在我们里面，让我们的生命灵魂体和谐、合一。要不然就像扫罗王，圣灵临到他的时候，他成为一个正常的人；圣灵不在他里面，他就像一个着魔的人。约瑟得神的祝福是因为他的灵魂体是一致的。如果约瑟不是一致，就因着弟兄作在他身上的，他就会去作一些报复。

魂安静下来，跟灵连结了，引动肉体的身体敬拜、赞美、俯伏、跪拜神，就是你自己的灵魂体自己跟自己合一了。

一个人在敬拜里领敬拜很好，回到家里看到妻子或者老公，就心里闷闷的气，虽然没有发大火，这就是不合一了。有耶稣基督的生命在我们里面，才能合一。

一个敬拜我们的神的人是怎么样的呢？我们又藉着祂，因信得进入现在所站立的恩典中，并且欢欢喜喜盼望上帝的荣耀。

**【罗 5:2】**我们又藉着他，因信得进入现在所站的这恩典中，并且欢欢喜喜盼望 神的荣耀。

如果你对主不是这么信靠，只是一个信仰的关系——我信耶稣。不过是加入教会了，外人看我加入教会了，我必须用行为、道德观来主导自己。不是这样的！是要进入信，耶稣说“我的肉可以吃，我的血可以喝，”就是耶稣的生命可以融入到我们里面，耶稣得胜的生命能够成为我们的生命。

所以，你信耶稣，你信的是什么？很多人答不出来。我的答案是——**耶稣的生命要成为我的生命**。主也说祂不从人得荣耀。保罗告诉我们，“神要从我们的身子得荣耀”，也就是刚才讲的灵魂体合一的生命。

一个人的生命，就是结丰盛果子的生命，神不

是要我们为祂作了很多伟大的事工、宗教活动，神不看这些，是看我们的生命是否离开起初的道理的开端，进入到水深之地。

让我们的生命是一个“相信”。这个“相信”，我们要重新思想，到底我相信耶稣是相信哪一点？我的体会就是**我的生命要有耶稣基督的生命，耶稣基督的生命要融入到我的生命里——舍己、被对付、剥夺。**

我们自己难免会走错路，讲错话，很容易膨胀自己，我也常常这样，常常对付自己，还好我有一点好处，就是被冲破我这个旧皮囊了，我愿意安静回到主的面前。

有时候在聚会中表现出来的不是应该有的，这是我生命中极大的一个缺点。我的好处就是以前被人家点醒了会发活：“你不会这样吗？”现在听了，就是：“现在这样的生命真是不好，让圣灵带领我，走得更柔和、合符中道，没有我。”人最容易犯的就是那个“我”，常常把“我”很自

然的表现出来。

这里讲的“信”就是完全没有我，你没有作为。神不要我们交换条件，不要我们作什么来得取祂的义。

我常举例子——浪子回头，那个浪子不敢回来重新作儿子，他心里懊悔到一个地步，连这个基本的都不敢要。这是刚才那个“懊悔”的意思——回转。他说自己是得罪天，得罪爸爸，是这样的懊悔。然后他的父亲叫人拿袍子来。

因信称义，必须进入到一个更深的被对付。因为我们相信，所以拿个袍子就披在我们身上，我们是披戴耶稣。就像那个父亲把袍子披在浪子身上。那个浪子咒诅爸爸，爸爸还在，就把财产花完了，然后没得吃，才回来。我相信那个袍子是干净的，披在这个儿子的身上，那个儿子就像我们，我们没有多好，汗臭味，猪臭味，不知道有多久没有洗澡，但是披戴了耶稣，是因为我们相信耶稣的生命成为我们活出来的目标，让我们活出来，这个义才真

正在我们身上发生功效。

后面这里讲到：

【罗 5:3】不但如此，就是在患难中也是欢欢喜喜的。因为知道患难生忍耐，

【罗 5:4】忍耐生老练，老练生盼望，

【罗 5:5】盼望不至于羞耻；因为所赐给我们的圣灵将 神的爱浇灌在我们心里。

这整个就是一个丰盛生命，一个懊悔死行的过程。当一个人回转，离开那个死——就是旧造的生命，老旧的生命——这个旧的生命来就是在患难中抱怨。一个在患难中还是活出耶稣的生命，就是耶稣被捉住，被打、被人吐唾沫，群众喊：“钉祂十字架。”……因信进入我们现在所站地这个恩典，我们已经得这个恩典，我们必须要知道，欢欢喜喜盼望神的荣耀。这个恩典不是总是美好的，这个恩典有舍己、有对付、有不再有我，这个无我的

过程，这样才会欢欢喜喜，对神有荣耀的盼望。

这个因信称义最深的意义就是告诉我们，要预备自己成为主的新妇，这要成为我们过内在生活的人一生当中最终极的目标。

如果没有被教导我们跟神要有亲密关系，要我们一生经历耶稣所经历的过程成为我们的生命的话，很可惜，信耶稣没有办法走到那个终点——永恒。

我们要深深体会“因信称义”，主的生命活化在我们里面，使我们的生命结出圣灵果子的生命，这是我们一生要不住追求的目标。

不管过去如何领受，我们都要忘记背后，努力面前，今天所站的这恩典中，我们现在是不是在这个恩典中？我要努力面前所得的，向着主的标杆跑，努力预备作主的新妇，这是我们的标杆。

如果我们的灵里面没有跟神有连结，我们常

常很容易跑出自己，受原罪影响，使我们活出来不是基督，是自己的己生命在那里活着。这我们都需要圣灵的引导。

如果我们不在圣灵的里面，让圣灵来帮助我们，我们常常会让自己的理性来限制，或者来规划一个人生命的行为。最好的一点是有道德观念的人、有信德的人，他们不敢做坏事，那是道德观念。我们是要活出来，不是让道德来规范我们的行为，乃是自然让耶稣活出来。这个自然要求你跟圣灵有亲密的关系，跟圣灵有相当深的连结关系。

这次在营地的特会，我个人深深体会到我有学到功课。那也正是说，在整个聚会从开始到末了都在圣灵的带领中，我学了很多的功课。

自己有教会，自己也有带一些等候神的聚会，我总是心中有一把尺，总是拿这一把尺来衡量过程。但是在营地里我那一把尺没有功效，完全在圣灵里面，隐藏了，不见了。

另外一点就是相聚在一起，最近凤莲牧师发了一张相片，是 5 年以前的，有 Jia-zhen、凤莲、\*\*、我，因为我们都姓林，她写着林家四兄妹。我在想，不是我们四个人是一家人。今天在屏幕看到郭牧师、赖牧师，不是家人么？我又看到今天 670 人，这都是家人，在主里面。因为藉着耶稣让我们成为家人。我讲这个家人，就是说我们不一定要遮掩着，要坦然面对。

因为语言关系，跟玛莎牧师比较少沟通，但是通过这一次，我突然讲起自己所能讲的英语，还可以跟她沟通，这次觉得意外。这次真的觉得玛莎牧师不是外人，以前我是把她当做一个语言不同的外国白人来看。

这次讲到弟兄，Ji-liang 弟兄爱哭，这次周牧师的儿子 John 也是说自己爱哭。更深体会到——进入到这个水流里，我们不是都是外人，不是没有相干的人。

我要提醒，不要走岔路，不要走掺杂，不要走



到别的地方去了。有人打着周牧师的旗号在走自己的路，我们觉得很惋惜，只能代祷。所以我要说，不要离开这个大家庭，主的爱是无限量的。

今天邀请了四位弟兄，大家一起经历那段时间，真的是敞开了心来。

---

## Paul Liu 弟兄

---

谢谢林牧师给我分享的机会，这次是我第一次去营会参加实体聚会。

从 2017 年加入 JMI 后，是第六个年头了，之前是一直在网上跟随 JMI 的网校、生命交流会、小组聚会。一直想亲自去纽约营会去看一下，前几年因为疫情原因没有成行。

今年知道 6 月的营会，心里有感动想要去，但是不知道能否成行。我父母年纪大，平时需要照顾，离不开人。我去一个星期，担心他们没有办法自理。

还有这三年没有出过国，我选择一个航班，路程遥远，需要经过 20 多小时中转才能到达纽约，心里有不确定。

随着时间的往前，这些问题得到解决。我的亲人给我定了一个非常合适的航班，时间和价格上都合适。还有我前行一周，家里请了一个保姆，在我们离开的一段时间，很好承担照顾老人的工作，我们也非常安心。我觉得这一段时间借着神的帮助，把我心中的顾虑和一些疑虑都挪去了。

当我经过 20 多小时到达营地，发现是一个非常安静的地方，享受非常美好的聚会生活。每天赞美、唱诗、读经、祷告、聚会，沐浴在主的温暖中，享受主同在的宁静和安息。

直到 22 日我返程回来，才感觉到这次旅行的短暂。这一次我敢于放下自我，打破了自己老我的疑虑和人的思考，更加信靠主。只要是神喜悦的事，在主没有难成的事，要坚决放下自己，要舍己。

第二点印象很深的就是诗歌。以前经常听说营会充满神的荣耀，神的同在很浓。我刚到的时候没有这个感觉，以为是自己旅途累的缘故。后来跟着大家唱诗、聚会，我的灵慢慢打开，好像从睡梦中初醒，沉浸在聚会的温暖中。

阅读诗歌本，我看到旁边注明了作者名字，这些诗歌是数百年前的圣徒们用他们耶稣生命的流露写成的，这里有极大的圣灵的工作。

回来后我学习唱这些诗歌。最近我特别喜欢听《荣耀归于真神》，也是玛莎牧师带领我们唱得最多的。

还有一点，林牧师讲到这次有弟兄单独交流的时间。我这次来了不感觉到孤独，跟弟兄住一起，吃饭一起，饭后散步、交流、都在一起。除了分享主内神的话之外，我们也分享生活中、工作中的事情，感觉像亲人一样，虽然第一次相见。

林牧师安排两次弟兄单独聚会，一次是分享

如何跟爱人相处，还有一次是分享儿时是否有受到委屈的经历。我听了大家分享，发现弟兄们都有委屈、痛苦的经历，这些分享都让我记忆深刻。弟兄们理性多，平时不轻易表露自己的感情，这次藉着圣灵的浇灌，让弟兄们真是分享了他们的软弱，让主来医治，温暖我们。

最后回到诗歌，以弗所书 5 章 19 节：

**【弗 5:19】** 当用诗章、颂词、灵歌彼此对说，口唱心和地赞美主。

以前对这句经文不理解，这次经历过在营地的赞美，我真的理解了，藉着诗章、颂词，跟主交流，打开了弟兄姐妹的灵，让我真实感受到诗歌的重要。

---

## Ford 弟兄

---

家人们好，我叫 Ford。我差不多整个月陪伴大

家，太多东西可以分享，但是我就分享我所见的，和我领受的，我改变的三个地方。

我见到的就是这 30 天左右的时间，看到这些很渴慕神的人，在安静等候和内在生活的人里面活出来神的爱。怎么样活出神的爱？不是看大家敬拜、唱诗歌，而是看到出问题的时候大家是什么反应。

其中一个例子。有一位小组长和她的同工，我看到这个小组长对这个同工是特别的关心、忍耐、包容。因为这个同工对很多事情会比较焦虑，有时候会紧张，有时候会有脾气。但是我看到这个小组上一直笑嘻嘻的，不会受到负面的影响。

一开始人的习惯会批判这个同工，会觉得这个人过内在生活怎么会这样呢？但是圣灵很奇妙，我们大家在一起，没有人去批判这个同工，反而是很包容她。我没有特别去想这件事，但是大家生活在一起，才知道原来这个同工已经改变了很多，跟好几年以前相比，已经改变了很多，进步了很多。

很多时候，我们不知道别人的背景，就很容易去下判断。

这 30 天来没有一个人去这样说这位同工，大家都是像一个小姐妹那样去关心她、包容她。有些人了解到她的光景，她更需要别人去关怀她。这就是圣灵的果子，大家要有爱、有包容，有爱心，不是很快去说人家怎么样。这是其中一个我所看见的，我看见大家怎么来合一，怎么来互相包容，怎么来互相去爱。

我自己身上发生的一件事情，我看见活出来的。在营地的时候有人向我道歉。

玛莎牧师在营地的时候，我当时作一个小见证，限制我时间只有两分钟。第二天她特意找我说对不起。她说：“因为跟你很熟，知道你不会生气。”但是她还是要来跟我说对不起。

以前有人说周牧师会跟人来说道歉。有人觉得他位置很高，应该很少跟人道歉。我看到玛莎牧

师很诚恳跟我道歉，其实我是不需要的。她说这是她要学的谦卑的功课。

还有一个小弟兄，我叫他不要这样开车，就发了脾气，后来这个小弟兄就过来跟我道歉。道歉是很困难的事情，我的老我是很骄傲的，我放不下，这是我要学习的功课。

两个人跟我来道歉，我觉得这个功课是要给我自己。我不知道什么时候要用得上。30天之后，有人跟我说，我得罪了一个姊妹。我想，（道歉的）机会来了，要去道歉，不要解释、不要狡辩，就是要谦卑的去道歉。

我脾气不好，发了一点脾气，这个姊妹我们认识了好几年，也是很好的朋友，但是为了这个事情，就把这个好朋友给丢了。这个谦卑是很重要的功课。

最后我要说的一件事，我太太提前来了，这个姐妹招待了我太太，我是很开心的。他们家里天天

有家庭的敬拜，他们家庭的两个妹妹教得非常好，我希望我的太太受他们的影响。真的，我太太回来说也希望我们家庭有敬拜。但是我的老我，第一次敬拜我们就吵起来，真的不容易。后来有一对夫妇来跟我们调节。我什么都不需要作，就把这个事情摆平。

另外一个对我影响深刻的就是 Mercy，她带早祷聚会，她 5 点起来预备，安静等候，然后才带领聚会。我每天打电话跟太太有家庭聚会，我打电话之前，自己要预备，自己要安静等候，不要有自己的意思，我自己进入了，才能容易带领她。没有定怎么样敬拜，我就是观察她今天心情怎么样，有分享的就分享，就好像刚才刘弟兄所说的，诗歌很重要。其实我不会唱歌，以前有人说我唱得很难听。但是这 30 多天，有人鼓励叫我唱诗，所以我就唱诗歌给我太太听，一步一步来，没有自己的强求，而是圣灵带领我们的敬拜。

这是我 30 天所看到的小小部分，所经历的，所领受的。



---

## 林牧师

---

谢谢 Ford，他从头到末了的服侍。我们第一次认识的，他服侍大家，到最后一个晚上，他送到机场，真的很感恩，谢谢神把你带到我们当中。

---

## Da-qiáng 弟兄

---

哈利路亚。既然是生命交流会，我想对我来说，我的生命成长是非常重要的。因为我进入到 JMI 这个水流当中也好多年了。但是今年呢？对我来说今年是非常得着的一年。

首先我要感谢我们的主耶稣复活的生命，祂带领我，让我能够去到纽约的营地，和亲爱的家人们能够团聚。我只是一个蒙恩的得救的罪人。在我的生命里，我的生命、气息、存活都在于祂。近期时间我的灵里有很多反响，我的心被主耶稣的圣灵真实的有感，所以我要得着耶稣那复活的生命。

在这次营地我得到的就是，要大声开口，大大开口颂赞我们的主耶稣基督。过去我参加营会、聚会的时候，我回想起来，唱歌的声音是扯开嗓子开声大唱，但是这次我是用心、灵颂赞伟大的神，荣耀的神。

而且今年我非常大大的有一个得着，就是在营地林牧师带领我们弟兄有两次专场的弟兄聚会。出门前 Mercy 带领我们有数月的蒙福之旅的祷告。神预备这次蒙福之旅的开端，有了这次的祷告，我们夫妻俩的行程有 7 段，有飞机、火车、大巴，在我心里想象中，心里想是有一些难的，但是真正踏上这条路，尽都顺利到了营地，这是我们大家共同祷告求圣灵为我们开的一条蒙福的路——平安、顺利的路。这个平安是我无法用语言表达的。

还有林牧师带领的时候，这个最爱哭的就是我跟 Ji-liang 哥两个，还有林牧师，实际 John 也说跟我一样爱哭。可能理性的弟兄在真正聚会的时候，因为大家都被同一个圣灵所感，那个感受是相同的，眼泪不住流出来。

弟兄专场聚会，我有一个感受，让我在耶稣基督里彻底释放我——释放了我的自义。我总是以为自己对，在平常的日常生活里这样，跟我的姐妹也这样，在聚会也是这样。今年的弟兄专场让我明白，如果我的自义不除去，在我跟神面前是一道拦阻。我听完弟兄们的分享，把我的心里话实际也分享出来了，大大释放了我，让我学会顺服。顺服就是蒙福，得到圣灵所赐的福气，是别人拿不走的，是在我灵里面住下的。

另外都还有很大的得着。我们跟家人的团聚，这个家人平时几乎很少联络、见着，就是网络里，大家有的能够见，有的不能见。但是这次我们跟亲爱的家人聚会的时间长。当我的脚踏上达拉斯，弟兄跟姐妹的笑脸就迎面而来，让我感受到这次的聚会主耶稣又兴起了很多爱主的弟兄姐妹。

Ford 弟兄是第二次见面，刘弟兄是第一次见面。这次跟 Ford 弟兄是第二次见面，他的谦卑、温柔的表现，我看到他们的真实的生活表现，为我们这次的旅程跟聚会所付出的，是让意想不到的，

也是给了我一个很大的惊喜。

还有就是之前祷告的时候，我就听 Mercy 姐妹说这次有很多的惊喜会给大家。可能是圣灵感动对 Mercy 说话，但是我也不知道有什么惊喜。其中一个就是当我们到了水牛城，玛莎牧师带着她的老公，一个 80 岁的老太太，一个快 90 多的老弟兄，开了 13 个小时的车，在水牛城见到两位长者，给我很大的鼓励。让我相信，我来到这个水流当中，走在这条路中，没有走错路。因为有一句话，就是我头一次 16 年见到玛莎牧师的时候，常常听到她说两个字“**荣耀**”。

起初我对“荣耀”这两个字不是理解，这次我有一些得着，我们的生命就是要荣耀主耶稣，我们在地就是要如在天。

大家在一起同吃同住，让我想起圣经中那个五旬节，当圣灵降下来的时候，每个人都受到圣灵的感动，无论祷告、说方言，都被圣灵所感。

到达拉斯第三天，亲爱的家人为我过了一个平安、喜乐的生日，我的 61 岁生日是与家人们一起度过的，让我一生难忘。

我看到弟兄姐妹们流出来的真实的生命，深深打动了我，也打动了我的心。就像歌罗西书 3 章 4 节——基督就是我们的生命，当祂在我们中显现的时候，我们与祂一同显现在神的荣耀里。让我看到了，让我真的看到了，让我的心看到了。

**【西 3:4】**基督是我们的生命，他显现的时候，你们也要与祂一同显现在荣耀里。

凤莲牧师说**我们在平时的相聚中不是用肉眼看，是要用灵一层一层的看，能看到每一个弟兄姐妹身上的主耶稣那个复活的灵在他们身上的显现。**

我看到了，我真的看到了，我开始理解了玛莎牧师最初总是讲“荣耀”。就是荣耀，我们要荣耀我们的神。我被感动的很多很多。

Ford 弟兄更是一个惊喜，他不但开车，搬行李，我说：“这要轮到，我，弟兄姐妹到我这里，我真的做不到。”他放下了手里的工作，把自己的工歇了，真是不容易。为主作工，不是要表现他个人，让我们看到，在主的大家庭里面，亲如一家。

在返程路上，半夜三点 Ford 开车亲自送我们上机场，我们一路唱着荣耀的、颂赞的歌曲，欢快往机场赶。有个姐妹说：“我们好像刚来到，主一直与我们同在。”

回程路上我跟我家姐妹分享了一句话，在林后 4 章 16-18 节：

**【林后 4:16】**所以，我们不丧胆。外体虽然毁坏，内心却一天新似一天。

**【林后 4:17】**我们这至暂至轻的苦楚，要为我们成就极重无比永远的荣耀。

【林后 4:18】原来我们不是顾念所见的，乃是顾念所不见的；因为所见的是暂时的，所不见的是永远的。

荣耀，极重无比的荣耀。

哈利路亚，我有很多话还想说，我还有一句话要说，就是在营地过父亲节的时候，当彬哥牧师、郭牧师、玛莎牧师还有凤莲牧师，同时给我们作父亲的按手祷告，我回想起来，当时郭牧师按着我祷告的时候说：“大强，你要作弟兄姐妹的榜样。”当时我流泪，我就有些惭愧。我说：“我要作榜样，可能还不够。但是我愿意，我愿意顺服。”所以我回来，首先，我那天跟林牧师沟通，我说先要学习的就是顺服。

愿荣耀、颂赞归于我们主耶稣基督的父神。

---

林牧师

---

前面三位弟兄的分享很珍贵，因为时间的关系，我们不能让他们继续尽情的分享，我想以后还有机会。我们原本还有一位 ji-liang 哥,为了给他有充分的分享时间，下个月我带生命交流会的时候，会给他有充分的时间分享。

看到弟兄的分享，有太多的领受了，太多在主的爱的感动，我们的话是谈不完的；但是时间关系，最后请玛莎牧师为大家作祝福祷告，结束今天的聚会。

---

## 玛莎牧师

---

哦，主耶稣，我们感谢祢，我们感谢祢。祢告诉我们，在基督里没有那男女之分，惟有基督是一切，又在一切之内。我们把所有的感恩、赞美和荣耀都归给祢，我们要更加努力快跑跟随祢。

我们恳求祢祝福我们每一位弟兄，他们每



一位都是神的朋友，他们可以像以诺一样与神同行，以诺不见了，因为他领受了祢的性情，我们也要与祢的性情有份。

我们为林牧师祷告，当他带领弟兄聚会的时候，愿他们每一位在祢的脚前找到那个位置，好让基督在我们的里面活出祂自己的生命，就像作在保罗的生命中一样。这个祝福不只是为着某一个人的，乃是为着许多人的。

祢说凡愿意的，都可以来。我们恳求祢在这末世的时候祢来兴起更多的弟兄来服侍祢。我们可以看见他们都倒空了自己，完全被基督充满，他们成为自己家庭的祝福，成为自己妻子的祝福，成为他们孩子的祝福，他们可以带领我们更加的靠近祢。

我们谢谢祢，主耶稣。求祢在我们里面活出祢自己，在一切事上凭祢意行，让我们都成为透明的器皿，好让祢的荣耀彰显出来。

奉耶稣的名祷告，阿们！

（唱）主活在我心，主活在我心，啊...何等奇妙，救主基督活在我心。